

Camouflage Clip Red Für iPhone Xs Max

Schutzclip im bunten Camouflage-Look für iPhone Xs Max

- _ Leicht im Gewicht und widerstandsfähig gegen Kratzer und Gebrauchsspuren
- _ Angenehmes Berührungsgefühl dank Soft-Touch-Oberfläche

Camouflage Clip Red ist der schlanke Schutzclip im stylischen, rot-schwarzen Tarnmuster. Superflach, sicher und einfach in der Bedienung - perfekt für den urbanen Lifestyle. Die Smartphone Hülle bietet Rückseitenschutz gegen Kratzer und Gebrauchsspuren und ist dabei geschmeidig zart dank der Soft-Touch-Beschichtung. Das intensive Camouflage Muster wurde speziell von Artwizz Designern entwickelt. Dieses wird mit einem aufwendigen Druck-Verfahren in die gesamte Clip-Oberfläche eingearbeitet, Seitenränder eingeschlossen. Ein Wechselspiel von unterschiedlich nuancierten Rottönen mit schwarzen Akzenten macht das Muster so unbändig und einzigartig. Die ausdrucksstarken Farben des Artwizz Camouflage Clip Red passen perfekt zu jedem Outfit, egal ob zum exzentrisch urbanen Street-Style oder als Stilbruch zum eleganten Look. Artwizz Camouflage Clip Red ist ein Must-Have für alle Trendsetter und Fashionisten im Großstadtdschungel.



Abgebildet ist day #hone X



Abgebildet ist day #hone X





Camouflage Clip Red Für iPhone Xs Max



Camouflage Clip for iPhone Xs Max, red

EAN 4260598444471 SKU / PN 4471-2455

UVP 24.99
Farbe Red Geräte iPhone Xs Max

 Breite
 9,50 cm
 Höhe
 19,50 cm

 Tiefe
 1,95 cm
 Gewicht
 0,06 kg

 Subkarton
 10,00 stk.
 Masterkarton
 100,00 stk.

